
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE MEMBRO

DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e quinze (06.04.2015), às quatorze horas e vinte  

e cinco minutos (14h25min),  no Plenário dos Colegiados Sônia Maria Araújo Pinheiro, 

reuniu-se o  Colégio  de Procuradores  de Justiça para  a  Sessão Solene de Posse de 

Membro do Conselho Superior do Ministério Público, sob a presidência do Dr. Clenan 

Renaut de Melo Pereira, Procurador-Geral de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. Leila 

da Costa Vilela Magalhães, José Omar de Almeida Júnior, Alcir Raineri Filho, Vera Nilva 

Álvares Rocha Lira, José Demóstenes de Abreu, Marco Antonio Alves Bezerra,  Elaine 

Marciano Pires, José Maria da Silva Júnior e Jacqueline Borges Silva Tomaz. Registrou-

se as ausências justificadas dos Drs. João Rodrigues Filho e Ricardo Vicente da Silva. 

Constatou-se ainda as presenças do Dr. Vinicius de Oliveira e Silva, Presidente da Força-

Tarefa do Ministério Público, do Sr. Uilliton da Silva Borges, Diretor-Geral, do Sr. João 

Ricardo  de  Araújo  Silva,  Chefe  do  Departamento  de  Planejamento  e  Gestão,  do  Sr. 

Francisco das Chagas dos Santos,  Chefe  do Departamento de Recursos Humanos e 

Folha de Pagamentos,  e de diversos outros membros e servidores da Instituição.  De 

início, a palavra foi concedida à Dra. Elaine Marciano Pires, Secretária, para a leitura do 

Termo  de  Posse do  Dr.  Marco  Antonio  Alves  Bezerra  no  cargo  de  Membro  do 

Conselho  Superior  do  Ministério  Público,  eleito  pelos  Promotores  de  Justiça,  para 

mandato de 2 (dois) anos, em sucessão ao Conselheiro José Omar de Almeida Júnior. O 

respectivo  termo  restou  assinado  pelo  empossando  e  por  todos  os  Membros  do 

Colegiado. Logo após, a palavra foi concedida ao Dr. José Omar, agora ex-Conselheiro, 

que agradeceu, de início, a todos os seus colegas Procuradores de Justiça, notadamente 

àqueles que, ao longo dos últimos 4 (quatro) anos, participaram das sessões do CSMP. 

Consignou que foi uma grande honra e um enorme aprendizado servir à Instituição como 

membro  daquele  Órgão  Colegiado,  dedicando  parte  considerável  de  seu  tempo  às 

constantes sessões para discutir relevantes assuntos ministeriais. Elogiou, em particular, 

o Dr. Marco Antonio, que irá sucedê-lo, pois entende ser um dos mais preparados para 

exercer, com todo o brilhantismo, a nobre função de Conselheiro eleito, representando a 

categoria  dos  Promotores  de  Justiça.  Por  fim,  externou  seus  agradecimentos  aos 

servidores do CSMP, destacando que os mesmos se encontram muito bem preparados, 

facilitando  o  dia  a  dia  na  apreciação  dos  processos  administrativos.  Ato  contínuo,  o 

Conselheiro  empossado,  Dr.  Marco  Antonio,  agradeceu  a  todos  os  Procuradores  de 
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Justiça pela confiança depositada em sua pessoa e aos Promotores de Justiça que o 

elegeram.  Salientou  que,  após  25  (vinte  e  cinco)  anos  de  Ministério  Público,  não 

conseguira achar um órgão que sobrepusesse a importância de outro na Instituição, mas 

o CSMP, evidentemente, por tratar da carreira do Promotor de Justiça, lidando com o seu 

modus  vivendi,  além de  cuidar  da  questão  disciplinar,  revela-se  bastante  trabalhoso, 

como bem disse  o  Dr.  José  Omar,  em seu  testemunho.  Por  fim,  comprometeu-se  a 

continuar  sendo justo,  podendo nem sempre conseguir  fazê-lo,  mas que,  certamente, 

tentará sê-lo.  Em seguida, a palavra foi  concedida à Dra. Vera Nilva  que,  em breves 

palavras, parabenizou o Dr. José Omar, pelo brilhantismo com que desempenhou a sua 

tarefa enquanto Conselheiro, e o Dr. Marco Antonio pelo seu retorno, destacando que se 

trata de um estudioso, que, seguramente, propugnará pela justiça. Ao final, o Presidente 

manifestou  a  sua  satisfação  de  ter  contado  com  a  presença  do  Dr.  José  Omar  no 

Conselho Superior  por  esses 4  (quatro)  anos,  agradecendo-o pelo excelente  trabalho 

prestado ao Ministério Público. Quanto ao empossado, Dr. Marco Antonio, frisou que este 

sempre demonstrou zelo pelas causas que lhe são postas e denodo ao pronunciar suas 

decisões, registrando, por fim, ter a certeza de que sua contribuição será de grande valia 

para todos. Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às quatorze horas e trinta e cinco 

minutos (14h35min), do que, para constar, eu,_________, Elaine Marciano Pires, lavrei a 

presente ata, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para publicação.
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